

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ КУБАНЬ

18 Авг. 1956

Краснодар
6039—3000

Свердловский театр юных зрителей

(К предстоящим гастролям в Краснодаре)

Свердловский государственный театр юного зрителя был создан в 1930 году. Недавно общественность Свердловска отметила его двадцатипятилетний юбилей.

Наши спектакли посещают как дети, так и взрослые. Юный зритель может увидеть здесь волшебные или героические сказки. Для молодежи в репертуаре театра имеются пьесы на современные темы.

Радостным событием в жизни театра было появление водевиля Коростылева и Львовского «Димка-невидимка». Маленький зритель с увлечением следит за приключениями Димки, который решил с помощью «волшебной кепки» исправить все свои «двойки» в классном журнале, а потом, под влиянием друзей, понял всю вздорность своих мечтаний. Для малышей мы покажем чешскую сказку «Домик-прянник» и русскую сказку «Аленушка».

Для взрослых у нас имеется ряд классических произведений русской и зарубежной драматургии.

Ведущее место в нашем репертуаре занимает советская драматургия. Пьеса А. Школьника «Человек ищет счастья», которой мы 4 сентября открываем наши гастроли, рассказывает о судьбе трех юношей, оставшихся по разным причинам без родительской опеки.

В репертуар театра включены также пьесы «В добный час!» В. Розова, его же «Страница жизни», «Машенька» А. Афиногенова, «Гимназисты» К. Тренева, «У опасной черты» В. Любимовой.

Наш коллектив обычно выезжал на гастроли в крупнейшие города Урала — Молотов, Челябинск, Чкалов, Нижний Тагил. В этом году мы впервые выехали на юг. Сейчас театр завершает свои гастроли в Ростове и готовится к поездке в Краснодар.

Кроме показа спектаклей на сцене краевого театра музыкальной комедии, мы будем проводить встречи со школьниками, студентами, рабочими, служащими и колхозниками края. Гастроли продлятся до 15 октября.

И. СЕМЕНОВ.

Директор Свердловского театра юных зрителей.